# 第五外援果然就是尼库莱

## 鲁能泰山补齐最后一块拼图

本报讯(记者 胡建明) 变 来变去, 鲁能的第五外援终于确 一与鲁能眉来眼去很 久的罗马尼亚前锋尼库莱。据罗 马尼亚媒体爆料说,鲁能为此给 尼库莱的老东家瓦斯路易队支付 了50万欧元的转会费,并为尼库 莱提供两年工作合同,年薪总额 为120万欧元

按照罗马尼亚媒体的报道, 鲁能原来开出的薪水为70万欧 元,但最后增加到120万欧元,这 相当于尼库莱在瓦斯路易队年薪 的4倍。这份合同对已经32岁的尼 库莱来说,非常具有诱惑力。

马里乌斯·尼库莱现年32岁, 身高1.85米,司职前锋。尼库莱职 业生涯起步于布加勒斯特迪纳摩 队,在2000-2001赛季创造了27场 20球的骄人战绩。此后,尼库莱以 500万欧元的身价转会里斯本竞 技,但在里斯本竞技效力的4个赛 季里尼库莱饱受伤病困扰,只攻入 14球。随后尼库莱又先后转战比利 时标准列日和德甲美因茨等队。

早在2011年夏天,鲁能泰山

就曾经联系过尼库莱。因为尼库 莱本人对中超不太感兴趣,再加 上他所效力的俱乐部要价太高, 尼库莱最终留在了罗马尼亚。据 悉,尼库莱18日将直接飞赴广州 与鲁能泰山队会合。

之前,鲁能也曾经表示过本 赛季至少会引进一名大牌外援, 随着第五外援尘埃落定,没见到 大牌球员的鲁能球迷,只能寄望 现有的马塞纳、皮斯库里奇、安塔 尔、麦克格文以及尼库莱具有超 强的实用性。

尼库莱到队后,鲁能泰山队 新赛季的阵容就将补上最后一块 拼图。最近几天,鲁能加快了为新 赛季磨合阵容的步伐,2月17日, 鲁能泰山队与广州日之泉进行了 场热身赛,结果,以替补阵容出 战的鲁能泰山队,凭借高迪的梅 开二度和小将罗森文的进球,以 3:0战胜了对手。

19日,鲁能还将与广州恒大 进行一场热身赛。或许是为了演 练亚冠阵容,广州恒大提出全封 闭比赛,不对球迷和媒体开放。



尼库莱曾多次入选罗马尼亚国家队。(资料片)

大图:"刀锋 战士"和超模女 友。 小图:传与 "刀锋"女友有 染的R&B歌手 Mario Ogle (资料片)

本报讯 "刀锋战 士"皮斯托瑞斯枪杀女友的 案件有了最新进展,南非警方 在他的家中搜出了一根沾满血迹 的板球棒。警方介绍,目前还无法确 认是"刀锋战士"用球棒打了他的女 友,还是他的女友拿着板球棒自卫。 如果"故意杀人罪"的罪名成立,皮 斯托瑞斯将面临至少25年的监禁, 同时他还将被关押在世界上最残酷 的监狱中。

当地时间2月14日凌晨3时,南 非比勒陀利亚银湖区,在"刀锋战 士"奥斯卡·皮斯托瑞斯的家中传出 四声枪响,他杀死了名模女友瑞瓦: 斯滕坎普。案发之后,皮斯托瑞斯对 外的说辞始终是他误把女友当成了

不过警方没有相信他的解释。 刀锋战士"的邻居介绍,在枪声之 前听到过吵架声,这让警方产生了 怀疑,另外连开四枪、事后没有报警 等也让案件疑点重重。最重要的,当 医护人员发现他时,他正站在女友 的尸体上,而且斯滕坎普的头部、骨 盆、胸部、脑部分别中枪,以至于警 方在介绍案情时都没有用"谋杀"而 是"屠杀"

如今沾满血迹的板球棒的出 现,更让人怀疑"刀锋战士"是否在 开枪前就对瑞瓦进行了人身攻击, 案件的进展对皮斯托瑞斯似乎越来 越不利了。目前有媒体爆出,他的女 友瑞瓦头盖骨被打碎。

2月15日,南非法院对皮斯托 瑞斯进行了第一次审问,本周二继 续对案件进行审理。

## 祸起小三?

传女友与男歌星有染

本报讯 《米兰体育报》在当地 时间16日曝光"刀锋战士"枪杀女友 的一些细节,称在警方进入"刀锋战 士"家中时,"刀锋战士"正在给倒地 的女友做着最后的抢救工作,但他 并没有叫来救护车。

另外《米兰体育报》透露了一个 更为惊人的消息,"刀锋战士"与女 友间出现了第三者!这个男人名叫 Mario Ogle,24岁,是一个R&B歌 手,在南非小有名气。《米兰体育报》 并没有透露更多的细节,只是强调 这个名叫马里奥的歌手与"刀锋战 士"的女友有染,这也许是出现枪杀 事件的一个重要因素。

目前的情况显示,"刀锋战士" 将于周二接受庭审,届时也许会有 更多的真相揭开……

方博科威特站出局

### 世乒赛抢票火爆

本报讯(见习记者 董鹏 17日,2013年国际乒联世 界巡回赛科威特站进行到第 四天,出自山东的四名球员除 方博以3:4不敌韩国姜东秀 外,张继科、李晓霞、陈梦都在 单打中顺利进入下一轮。

据悉,3月1日,国乒男队 将在镇江进行"直通巴黎"的 第三轮选拔。在前两轮的选拔 中,马琳、王皓、郝帅通过网络 投票进入这一轮,而许昕、马 龙、陈玘、张继科则通过第二 轮的大循环进入最后一轮。剩 余的两张参加终极选拔的票, 握在教练组的手里。

不久前的奥地利公开赛 上,方博4:2战胜郝帅夺冠,理所 当然地进入科威特站的六人名 单。而这次比赛,方博却在双打 和单打项目中都早早离场,压 力自然加大。现在,能与方博竞 争这两张票的有三大劲敌。

首先,是本年度跟马龙合 作夺得乒超冠军的闫安。因为 奥地利站与乒超决赛冲突,闫 安并没有参加。不过,2012赛 季乒超中他以22胜12负的战 绩排名第三,表现非常抢眼 这是方博的首个"抢"票劲敌

其次,是2012全锦寨中以 4:1战胜方博夺得冠军的周 雨。虽然在奥地利站中不敌庄 智渊,未进决赛,可是全锦赛 的分量也不比奥地利站公开 赛小。而且,在2012乒超中,以 12胜16负排名第11,排在方博 之前,也是不可小视的"抢"票

还有就是老将王励勤,他 在第二阶段的选拔中,"老将 不老"多次受到刘国梁的表 扬。并且,在2012乒超中以20 胜15负,排在第五,"抢"票的 实力也不容置疑。

方博如果想更稳当地拿 到其中一张票,那么在接下来 的卡塔尔站中就要出彩,才能 夺下教练组手中的参赛票。

其他三名山东的队员,李 晓霞顺利拿到了世乒赛单打 的入场券,张继科则已经进入 第三轮争夺的名单,小将陈梦 如果能夺得本站与卡塔尔两 站冠军,那么她将与李晓霞-样拿到一张世乒赛单打入场 券。不过,作为小将,能拿两站 冠军非常具有挑战性,下一场 她将对阵与自己水平相当的 朱雨玲。

#### 丁俊晖无缘决赛

北京时间17日 本报讯 凌晨,威尔士公开赛半决赛继 续进行,卫冕冠军丁俊晖不复 前几轮的锐利,经过三个小时 的鏖战,最终5:6不敌宾汉姆 无缘决寨。

丁俊晖近来状态平平,在 前几项排名赛中常常首轮出 局。不过威尔士公开赛开始以 来,丁俊晖连克马克·艾伦、米 尔金斯等好手,共轰出五杆破 百。在当日的半决赛中,丁俊 晖的远台成功率高达70%,进 袋率也超过90%,在安全球对 抗中丁俊晖同样占有上风,不 过他在关键球的处理中失误 偏多,始终无法将优势变成最 后的胜果。

在输给宾汉姆之后,丁俊 晖的第五次排名赛卫冕之旅 宣告结束。丁俊晖的下一站排 名赛,将是2月底举行的海口 世界公开赛。